
УТВЕРЖДАЮ
Председатель комиссии по делам 
несовершеннолетних и защите их прав

«

Заседания комиссии
по делам несовершеннолетних и защите их прав 

МО «Хасавюртовский район»

16.09.2025г. Эндирей, ул. Махачкалинское шоссе 25 «а»

Председательствующий: Мамедов А.И.
Ответственный секретарь: Чулаев А.В.
Члены комиссии: Адилова Д.М., Гафизов М.Э., Имавов Б.А., Исаков М.И., Магомедалиев 
М.С., Асланалиева А.С., Дацаев М.М.. Кабардиев Э.А., Исаева А.Р., Агларханов П.Ш., 
Абдуразакова И.С.
Приглашенные: - и.о. начальника ПДН ОМВД России «Хасавюртовский район» - 
Шавхалов Р.С., пом. прокурора Хасавюртовского района -  Рагимов С.Р.,

Повестка дня:
1. Рассмотрение административных материалов.

1.1. 21 июня 2025 г. в 16 час. 35 мин. старшим инспектором полка ДПС ГИБДД 
МВД по РД старшим лейтенантом Гааевым Р.З. в ходе несение наряда в г. Махачкала, 
по проспекту Р. Гамзатова, выявлен факт незаконного управления транспортным 
средством «Мопед» без государственного номера несовершеннолетним 
Магомедрасуловым Сайпулой Мурадовичем, 03.11.2008 г.р.

В отношении Магомедрасулова С.М. был составлен административный протокол 
по ч.1 ст. 12.7 КоАП РФ.

В ходе разбирательства установлено, что материал за (исх. № 16/6465 от 28.06.2025 
г.) поступил по истечении 60 суток, поэтому в соответствии с ч.1 ст. 4.5, п.6. ч.1 ст. 24.5 
КоАП РФ.

Проголосовали: за -  10;
против-0; 
воздержались-0 

Решили: «Прекратить»



1.2. 26 августа 2025 г. в 14:30 инспектором ПДН ОМВД России по Хасавюртовскому
району Абуталибовым М.Х.. входе профилактических мероприятий в с. Ботаюрт выявлен факт, 
что несовершеннолетний Садуллаев Ислам Мурадович, 20.01.2013 г.р., купался в
неустановленном для купания месте без сопровождения родителей.

В ходе разбирательства с Садуллаевым И.М., и Шахбановой Ш.А., проведена 
профилактическая беседа и недопустимости купания несовершеннолетнего в неустановленном 
месте без сопровождения родителей.

По данному факту в отношении Шахбановой Шамсият Абдуллаевны, 20.03.1994 г.р., 
проживающей в с. Ботаюрт, составлен административный протокол по ч. 1 ст.5.35 КоАП РФ.

Проголосовали: за -  10;
против-0;
воздержались-0.

Решили: Назначить наказание в виде «Предупреждение»

1.3. 18.08.2025 г. в дежурную часть ОМВД России по г. Хасавюрт, обратился Ирзаев 
Руслан Паталиевич, 13.09.1984 г.р., о том, что по адресу г. Хасавюрт, ул. Южная ,№ 41, 
неизвестные люди совершили угон его транспортного средства марки ВИС 2345-0000012 
синего цвета за государственным регистрационным номером А 765 ВС 105/ рус. где 
установлено, что данный угон совершили Мамашев Саид Муслимович, 05.09.2011 г.р., 
Мамашов Гусейн Муслимович, 04.06.2009 г.р., после чего управление авто транспорта передали 
Газиеву Рамазану Гаджидавдиевичу, 17.08.2011 г.р., который не справился с управлением и 
ударил машину в стоящую на обочине авто транспорт Газель.

В ходе разбирательства с Исубдибировой А.М., и Газиевым Р.Г., проведена 
профилактическая беседа, где они предупреждены о недопустимости повторного данного 
правонарушения.

По данному факту в отношении Исубдибировой А.М., (законного представителя) 
проживающей в пос. Аэродром, Хасавюртовского района, составлен административный 
протокол по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ.

Проголосовали: за -  10;
против-0; 
воздержались-0.

Решили: Назначить наказание в виде «Предупреждение»

1.4. 04 сентября 2025 г. 10. час. 30 мин. инспектором ПДН ОМВД по Хасавюртовскому 
району Сотаевым А.С., в ходе проведения профилактических мероприятий в с. Новый Костек, 
Хасавюртовского района выявлен факт, что гражданин Мустапаев Магомед Рабаданович, 
24.11.1972 г.р., ненадлежащим образом исполнял свои родительские обязанности по 
воспитанию и обучению своего несовершеннолетнего сына Мустапаева Рабадангаджи 
Магомедовича, 19.01.2010 г.р., ученика 9 класса СОШ села Новый Костек, который 
отсутствовал в школе на занятиях, без уважительной причины, так как находился в гостях у 
своей бабушки в г. Кисловодск.

В ходе разбирательства с Мустапаевым М.Р., и Мустапаевым Р.М., проведена 
профилактическая беседа о недопустимости пропусков в школе и необходимости ходить на 
учебу.

По данному факту в отношении Мустапаева Магомеда Рабадановича, 24.11.1972 г.р., 
(законного представителя) проживающего в с. Новый Костек, ул. Артезианская, № 7, составлен 
административный протокол по ч 1. ст.5.35 КоАП РФ.

Проголосовали: за -  10;
против-0;
воздержались-0.

Решили: Назначить наказание в виде «Предупреждение»



1.5. 08.09.2025 г. сотрудниками ОПДН ОМВД России по Хасавюртовскому району в ходе 
проведения мониторинга в социальных сетях «Телеграмм» канал в селении Сулевкент, был 
выявлен факт, что несовершеннолетний Шахбанов Юсуп Хизирович, 25.04.2010 г.р., допустил 
издевательство над птицами, то есть жесткое обращение с животными.

В ходе разбирательства с Шахбановым Ю.Х. и Шахбановой И.Ю., проведена 
профилактическая беседа, где они предупреждены о недопустимости издевательства и жесткое 
обращение с животными.

По данному факту в отношении Шахбановой Издаг Юсуповны, 02.03.1987 г.р., 
(законного представителя) проживающей в с. Сулевкент, Хасавюртовского района, составлен 
административный протокол по ч 1. ст.5.35 КоАП РФ.

Проголосовали: за -  10:
против-0;
воздержались-0.

Решили: Назначить наказание в виде «Предупреждение»

1.6. 08.09.2025 г. сотрудниками ОПДН ОМВД России по Хасавюртовскому району в ходе 
проведения мониторинга в социальных сетях «Телеграмм» канал в селении Сулевкент, был 
выявлен факт, что несовершеннолетний Ибнухажаров Жамал Магомедович, 02.04.2010 г.р., 
допустил издевательство над птицами, то есть жесткое обращение с животными.

В ходе разбирательства с Ибнухажаровым Ж.М. и Камиловой З.Г., проведена 
профилактическая беседа, где они предупреждены о недопустимости издевательства и жесткое 
обращение с животными.

По данному факту в отношении Камиловой Заремы Гамзатовны, 20.07.1980 г.р., 
(законного представителя) проживающей в с. Сулевкент, Хасавюртовского района, составлен 
административный протокол по ч 1. ст.5.35 КоАП РФ.

Проголосовали: за 10;
против-0;
воздержались-0.

Решили: Назначить наказание в виде «Предупреждение»

1.7. 09.09.2025 г. сотрудниками ОПДН ОМВД России по Хасавюртовскому району в ходе 
проведения мониторинга в социальных сетях «Телеграмм» канал в с. Сулевкент, был выявлен 
факт, что несовершеннолетний Дабчиев Ибрагим Батирович, 30.07.2010 г.р., допустил 
издевательство над птицами, то есть жесткое обращение с животными.

В ходе разбирательства с Дабчиевым И.Б. и Дабчиевым Б. А., проведена профилактическая 
беседа, где они предупреждены о недопустимости издевательства и жесткое обращение с 
животными.

По данному факту в отношении Дабчиева Батира Ашурбековича, 29.05.1977 г.р., 
(законного представителя) проживающего в с. Сулевкент, Хасавюртовского района, составлен 
административный протокол по ч 1. ст.5.35 КоАП РФ.

Проголосовали: за -  10;
против-0;
воздержались-0.

Решили: Назначить наказание в виде «Предупреждение»

1.8. 09.09.2025 г. сотрудниками ОПДН ОМВД России по Хасавюртовскому району в ходе 
проведения мониторинга в социальных сетях «Телеграмм» канал в с. Сулевкент, был выявлен 
факт, что несовершеннолетний Маммаев Мурад Ибрагимович, 24.11.2010 г.р., допустил 
издевательство над птицами, то есть жесткое обращение с животными.



I
В ходе разбирательства с Маммаевым И.Ш. и Маммаевым М.И., проведена 

профилактическая беседа, где они предупреждены о недопустимости издевательства и жесткое 
обращение с животными.

По данному факту в отношении Маммаева Батира Ашурбековича, 29.05.1977 г.р., 
(законного представителя) проживающей в с. Сулевкент, Хасавюртовского района, составлен 
административный протокол по ч 1. ст.5.35 КоАП РФ.

Проголосовали: за -  10;
против-0;
воздержались-0.

Решили: Назначить наказание в виде «Предупреждение»

1.9. 07 сентября 2025 года в 15:30 на телефон дежурной части ОМВД России по 
Хасавюртовскому району поступило сообщение с тел. 8(928)506-73-71 от дежурной 
медсестры приемного покоя ГБУ РД «Хасавюртовская ЦГБ» Картгишиевой С.А., о том, 
что к ним доставлен с термическими ожогом от кипятка Дагиров Мухаммад Дагирович, 
25.09.2023 г.р., проживающий в с. Эндирей, ул. Ш. Салаватова, № 49, Хасавюртовского 
района.

В ходе разбирательства с Дагировым Д.М., проведена профилактическая беседа, где он 
предупрежден о внимательном присмотре за малолетним ребенком.

По данному факту в отношении Дагирова Дагира Мажитовича, 04.03.1992 г.р., (законного 
представителя) проживающей в с. Эндирей, Хасавюртовского района, составлен 
административный протокол по ч 1. ст.5.35 КоАП РФ.

Проголосовали: за -  10;
против-0;
воздержались-0.

Решили: Назначить наказание в виде «Предупреждение»

2. О проведении на территории Хасавюртовского района оперативно 
профилактического мероприятия 

«Подросток - 2025».

Шавхалов Р.С.

Заслушав и обсудив выступления участников заседания, комиссия по делам 
несовершеннолетних и защите их прав -

решила:
2.1. Принять к сведению информацию и.о. начальника ОПДН ОМВД России по 

Хасавюртовскому району Шавхалова Р.С.;
2.2. Рекомендовать ОМВД России по Хасавюртовскому району провести совместно

с заинтересованными ведомствами мероприятий, в ходе которого проанализировать 
состояние подростковой преступности несовершеннолетних, обобщение сведений о 
лицах, вовлекающих несовершеннолетних в преступную или деструктивную 
деятельность, обмен оперативной информацией о лидерах и активных членах групп 
несовершеннолетних антиобщественной направленности, а также лиц,
пропагандирующих субкультуры криминального характера.

2.3. Провести сверки с образовательными организациями на предмет установления 
учащихся, не приступивших к обучению по неуважительным причинам, в том числе 
состоящих на учете в ПДН, с выяснением: причин и условий, способствующих



уклонению подростков от учебы, привлечению к административной ответственности 
родителей, не исполняющих обязанности по воспитанию и обучению детей. Принять 
меры по возращению таких детей к учебному процессу.

2.4. Проведение рабочих встреч с руководителями образовательных организации 
по вопросам выработки совместных мер, направленных на противодействие 
преступлений и административных правонарушений, распространению в 
образовательных организациях взглядов и убеждении неформальных молодежных 
объединений противоправной направленности, экстремистской и террористической 
идеологии, взаимного обмена информацией о выявленных фактах указанных явлений.

2.5. Во взаимодействии с образовательными учреждениями и детскими 
общественными организациями учебных заведений, организовать целенаправленную 
работу по вовлечению несовершеннолетних состоящих на профилактическом учете в 
подразделениях по делам несовершеннолетних в проектную деятельность, 
направленную на патриотическое воспитание, формирование духовно-нравственных 
ценностей и российской идентичности;

2.6. Проверку несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в ПДН, 
в том числе осужденных к мерам наказания, не связанным с лишением свободы, а также 
обвиняемых и подозреваемых в совершении преступлений, в отношении которых 
избраны меры пресечения, не связанные с заключением под стражу, на причастность к 
преступлениям, совершенным в условиях неочевидности. С указанными подростками 
провести работу по предупреждению совершения повторных преступлений и 
правонарушений.

срок: до 25 сентября 2025 года

3. Ответственному секретарю КДН и ЗП взять на контроль своевременное 
исполнение решений настоящего заседания.

Протокол вел
ответственный секретарь КДН и ЗП А. Чулаев


